
Viltförvaltning och viltvård
BI1417, 10270.2223
 15 Hp
Studietakt = 50%
Nivå och djup = Grund   

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-01-08   -   2023-01-29 
Antal svar 4
Studentantal 23
Svarsfrekvens 17 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.



 
Antal svar: 4 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 4 
Medel: 3,0 
Median: 2 

1: 0
2: 2
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 0
Har ingen uppfattning: 1



7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 1

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 4 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 4 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 1
2: 0
3: 1
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 4 
Medel: 3,0 
Median: 2 

1: 0
2: 2
3: 1
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 4 
Medel: 15,0 
Median: 6-15 

≤5: 0
6-15: 3
16-25: 0
26-35: 1
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Tyvärr har bara 4 av 24 deltagande studenter svarat på denna kursutvärdering. Det ger en svarsfrekvens på 16%
och det är min åsikt att svaren inte kan sägas av representativa för hela gruppen, och reflekterar ingen signifikant
utvärdering av kursen. Det är beklagligt.

Vad som kan nämnas är att i de flesta kategorier har kursen fått 4:a i betyg. Utstickare inkluderar kursens genus och
jämställdhetsperspektiv samt det internationella perspektivtet, var medelbetyg var nere på 3:or. Gällande det
internationella perspektivet vill jag påpeka att kursen handlar om svensk förvaltning av vilt i Sverige, och jag anser
att det inte är något konstigt att kursen inte berör så mycket gällande internationella perspektiv.

Distansutbildningen har fungerat väl och uppskattats, dock nämndes att det fanns vissa tekniska problem som skulle
kunna åtgärdas till nästa år. Det inkluderar önskemål om bättre ljud- och bildkvalitet, samt att det kunde vara svårt att
hänga med när deltagare var på plats och deltog över Zoom.

Det finns en del kommentarer på olika kategorier av utvärderingen som jag inte anser behöver beskrivas här, då de
talar för sig själva och det är mest enskilda kommentarer på varje kategori med kommentarer.

Slutligen kan jag som studentrepresentant säga att det var en riktigt bra kurs med fantastiskt kompetenta och
kunniga lärare/kursledare, ett givande projektarbete och bra kursträffar. Min primära kritik vill jag rikta till
informationen och dokumenten för projektarbetet som kunde vara förvirrande och krångliga att navigera för relevant
information, räknesnurrorna hade man kunnat lägga ännu mer tid (vart den nu ska hittas) på att öva med
studenterna, och tentan som jag upplevde hade för lite budgeterat för så stora frågor.

Av: Peter Hansson Silva, studentrepresentant.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

